

CÂMARA MUNICIPAL DE NATAL Palácio Padre Miguelinho

SEGUNDA RETIFICAÇÃO DO EDITAL nº. 01/2023 CÂMARA MUNICIPAL DE NATAL

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE NATAL/RN – CMN, considerando o Contrato de Prestação de Serviço firmado com a Fundação de Apoio à Educação e ao Desenvolvimento Tecnológico do Rio Grande do Norte – FUNCERN, torna pública a SEGUNDA RETIFICAÇÃO DO EDITAL nº. 01/2023 do CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DA REFERIDA CASA LEGISLATIVA, nos seguintes termos:

1.1. Esta Retificação nº. 02/2023 ao Edital nº. 01/2023 – Câmara Municipal de Natal tem por objetivo alterar o Cronograma do concurso, PRORROGANDO AS INSCRIÇÕES, nos seguintes termos.

ALTERAÇÃO 1:

No Edital nº. 01/2023 – Câmara Municipal de Natal, altere-se o Anexo V – Cronograma, nos seguintes termos:

Onde se lê:

#	ATIVIDADE	DATA / PERÍODO
3	INSCRIÇÕES	10.04 a 10.05.2023
4	Requerimentos de Isenção (na Área do Candidato)	10 a 14.04.2023
5	Resultado Preliminar do Requerimento de Isenção	19.04.2023
6	Recursos contra o Resultado Preliminar do Requerimento de Isenção	20 e 21.04.2023
7	Resultado Definitivo do Requerimento de Isenção	25.04.2023
8	Encerramento das inscrições	10.05.2023
9	Último dia para pagamento da taxa de inscrição	11.05.2023
10	Respostas aos requerimentos de atendimento diferenciado para as provas (site da FUNCERN – Área do Candidato)	24.05.2023
11	Liberação dos Cartões de Inscrição (site da FUNCERN – Área do Candidato)	01.06.2023



CÂMARA MUNICIPAL DE NATAL Palácio Padre Miguelinho

Leia-se:

#	ATIVIDADE	DATA / PERÍODO
3	INSCRIÇÕES	10.04 a 25.05.2023
4	Requerimentos de Isenção (na Área do Candidato)	10 a 14.04.2023
5	Resultado Preliminar do Requerimento de Isenção	19.04.2023
6	Recursos contra o Resultado Preliminar do Requerimento de Isenção	20 e 21.04.2023
7	Resultado Definitivo do Requerimento de Isenção	25.04.2023
8	Encerramento das inscrições	25.05.2023
9	Último dia para pagamento da taxa de inscrição	26.05.2023
10	Respostas aos requerimentos de atendimento diferenciado para as provas (site da FUNCERN – Área do Candidato)	31.05.2023
11	Liberação dos Cartões de Inscrição (site da FUNCERN – Área do Candidato)	01.06.2023

- **1.2.** Com a publicação desta Retificação nº. 02/2023 pela Câmara Municipal de Natal em Diário Oficial, será providenciada pela FUNCERN a publicação do Edital RETIFICADO nº. 01/2023 Câmara Municipal de Natal em seu sítio eletrônico, com o texto compilado, condensadas todas as alterações promovidas.
- **1.3.** O candidato poderá obter informações referentes ao Concurso Público junto à Fundação de Apoio à Educação e ao Desenvolvimento Tecnológico do Rio Grande do Norte FUNCERN, exclusivamente, por meio do e-mail: **concursocamaranatal2023@funcern.br.**

Natal/RN, 02 de maio de 2023. (data da publicação da Retificação nº. 02/2023)

ERIKO JÁCOME

Presidente da Câmara Municipal de Natal